

勇救溺水姑娘 这位转业军人好样的!

信阳消息(记者 周亚涛 见习记者 胡俊杰)“十分感谢赖先生,要不是他奋不顾身去救旁边溺水姑娘,肯定要出大事了。”5月25日,在市发改委办公室,锦江国际大酒店康乐部总经理屈尧把一面印着“奋不顾身,见义勇为”的锦旗送到赖小兵手上。

原来,5月13日晚上,下班后的赖小兵像往常一样陪女儿到锦江国际大酒店的泳池游泳。下水后不久,赖小兵发现泳池两米多深的深水区内,一个20岁左右的姑娘双手伸直,嘴里在不断地吐水泡。为了看清楚,他赶紧游到姑娘身边,发现她正在呛水。有人溺水了!赖小兵迅速抱起姑娘往浅水区游去,但游了几米后他就体力不支,情急之下,赖小兵又立即转向泳池中间的浮标处,奋力将姑娘拖到了浮标上。暂时到达安全地带,姑娘这才伸出头缓过劲,带着微弱的口气向赖小兵道谢。

“我水性并不好,当时就是想把姑娘拖到安全水域,中途体力不支我也挺害怕的。”回忆起当时救人情形,赖

小兵说。

“事后查看监控,发现离溺水姑娘最近的就是赖先生了,泳池边的救生员当时距离有点远,如果赖先生不去抢救,后果真危险。”屈尧感激地说道,事后锦江国际大酒店加强了游泳池的安全设施,并增加了救生员。

“赖小兵虽然刚到工作岗位一年,但是工作认真负责,对人热情,大家都很喜欢和他一块工作。他有着18年党龄,听说他勇于救人,我们没有感到意外。”赖小兵的同事吴庆刚赞扬起来。据悉,2016年年底,赖小兵从部队转业到市发改委工作,在部队他荣立过两次三等功,获得了军区很多荣誉表彰。

“赖小兵转业到地方后,迅速融入了当前的角色,认真做好本职工作,他奋不顾身救人的行为,正体现了信阳好人的善举。”市发改委党组副书记朱全华说。

最美河南人

非法种植罂粟 96 株 这个村民被拘留

信阳消息(记者 李亚云)昨日,记者从市老城公安分局获悉,近日浉河区一村民因非法种植罂粟 96 株被拘留。公安部门提醒广大市民,私种罂粟是违法行为,市民遇到私种罂粟的情况可向公安部门举报。

近日,信阳市老城公安分局社区警务大队民警在浉河区北环路附近摸排线索时,发现一处菜园中种植罂粟原植物。经现场调查,该罂粟原植物为村民沈某种植,且已成熟结果,总计 96 株。经询问,违法嫌疑人沈某对其非法种植罂粟原植物的违法行为供认不讳,随后,沈某被依法处以行政拘留 5 日

的处罚。

警方提醒,时下又到罂粟开花结果的时节,市民如果发现有人非法种植罂粟,一定要及时向警方举报。相关法律规定,无论出于何种动机,无论数量多少,私自种植罂粟都是违法的。非法种植罂粟 3000 株以上或其他毒品原植物数量大的,处 5 年以上有期徒刑,并处罚金;非法种植罂粟 500 株以上不满 3000 株或其他毒品原植物数量较大的,处 5 年以下有期徒刑或者管制,并处罚金;种植罂粟 500 株以下或其他少量毒品原植物的,可酌情处以行政拘留或罚款。

驾驶报废车辆被查 这个司机玩“失踪”

信阳消息(李代余 田连合)近日,信阳交警明港勤务大队查处了一起驾驶报废机动车的交通违法行为。

5月7日上午,在107国道1016公里处执勤的明港勤务大队民警、辅警通过稽查布控系统发现,正在107国道行驶的、号牌为豫QH***9的白色比亚迪小轿车是报废车辆。执勤人员遂将该车拦停盘查,发现该车2013年后就没有参加年检,存在极大的安全隐患,执勤人员遂立即将该车及驾驶员刘某有带至大队进行进一步调查。

经网上信息比对,大队民警惊讶地发现,该车当前状态为:查封、违法

未处理、逾期未检验,达到报废标准。在车辆报废的时间里,驾驶员竟然驾驶着这辆存在严重安全隐患的车辆“招摇过市”。民警立即对刘某有进行了交通安全教育,向其指出了驾驶报废车辆的安全隐患及可能产生的种种不良后果,同时将该司机的严重交通违法行为进行上网。得知自己的B2型驾驶证将被吊销,借口回家筹钱缴纳罚款的刘某有一去不回。随后,交警多次通知刘某有到队处理。5月23日上午,刘某有来到大队,明港勤务大队依法对其处以罚款1000元,吊销驾驶证的行政处罚。



5月26日上午,前CBA篮球运动员薛玉洋来到信阳师院篮球馆与信阳球迷交流,并为球迷友谊赛开球(如图)。薛玉洋的到来,在现场引起了不小的轰动,球迷们纷纷上前与其合影留念。对于信阳市的篮球氛围,薛玉洋给予了赞赏。 本报记者 张方志 摄



成立于2011年11月的信阳铁路合唱团多年来秉承“老有所乐,老有所为,服务铁路,回报社会”为宗旨,积极参加各类型的演出和比赛并获奖,赢得社会赞誉。图为合唱团在5月26日参加河南省组织的合唱大赛时的情景。 吴二宝 肖国民 摄

“我与《信阳晚报》”征文启事

三十年砥砺奋进根植厚重此沃土,三十年逐浪前行记录伟大新时代。2018年,《信阳晚报》迎来创刊30周年。30年来,信阳晚报人用手中的笔和镜头,为老区振兴鼓与呼,为信阳发展颂与歌。见证历史时刻,记录沧桑巨变,反映民生冷暖,我们从未缺席。30年来,晚报读者通过晚报知晓信阳的大事小情,获取权威实用的生活服务信息。值此创刊30周年之际,我们特开展“我与《信阳晚报》”有奖征文活动,聆听您讲述与晚报相关的难忘经历、成长故事、特殊情怀。

申城四月,春风十里。在这桃红梨白、草长莺飞、万物萌动的春天里,我们在倾听,我们在等你! 欢迎倾诉,欢迎来稿!

一、征稿要求:

- 1.体裁不限,字数700字以内
2. 征稿时间:即日起至9月16日
- 3.本次征稿活动拟设一、二等奖和优秀奖若干。
 - A: 一等奖1名,奖价值为1000元奖品;
 - B: 二等奖5名,奖价值为300元奖品;
 - C: 优秀奖20名,奖价值为100元奖品;

二、投稿邮箱:

xywb30zhengwen@163.com
联系人:
刘方 13939736706
付宇峰 15939756535
樊慧君 13623762853

信阳晚报社
2018年4月11日